

山亭:让留守的天空不孤单

——我市关爱留守妇女系列报道之三

山亭区是农业大区,随着城镇化水平的发展,男劳力外出务工的较多,留守妇女成了农村农业生产生活的主力军...

经营的管理人员,带动农村妇女共同创业致富。

树典型,提高创业热情

一是发挥女性领办合作社的作用。如水泉镇村妇代会主任宋朝凤利用流转的土地3000亩种植冬桃,成立了冬桃协会...

多方帮,增强创业就业信心

区妇联积极发挥自身优势,充分整合社会资源,为妇女创业搭建有效的服务平台。

是搭建信息交流平台。对全区妇女企业家进行摸底调研,成立巾帼创业者协会,加强女性创业者之间的交流,提供信息,结对帮扶,共同提高。

传美德,丰富精神生活

在全区268个“妇女之家”建立“悄悄话”室即巾帼维权站,设立咨询服务台,发挥疏导排解情感、调解矛盾纠纷、宣传法律法规的作用...

爱健康,提升生活质量

开展“关爱留守妇女 健康快车进乡村”活动,免费为山区留守妇女进行乳腺病筛查、乳腺B超检查,让她们享受到实实在在的医疗保健服务。

青春志愿行 温暖回家路

“我来帮您拿行李”,“列车进站不要越过黄线”,“请您注意脚下,出口在这边”,春运期间,在枣庄高铁站、火车站、汽运站,活跃着这样一群可爱的人...

1月26日至2月18日,团市委正式启动春运“暖冬行动”志愿服务,发动广大市民、团员青年和志愿者,积极参与其中。

为确保服务成效,团市委针对春运志愿者有序开展岗前培训、物质保障等工作。活动期间,针对春运期间司乘人员的普遍需求和老幼病残孕等重点帮扶群体...

牵手留守儿童情暖冬日

去年底,在枣庄科技职业学院,300名留守儿童们在志愿者陪伴下,感受大学校园氛围。在游览校园时,学院志愿者优美的歌声和精彩绝伦的轮滑表演,给孩子们留下了深刻印象。

去年底,在枣庄科技职业学院,300名留守儿童们在志愿者陪伴下,感受大学校园氛围。在游览校园时,学院志愿者优美的歌声和精彩绝伦的轮滑表演,给孩子们留下了深刻印象。



山亭强力推进“户户通”建设工作

农村道路“户户通”工作是提升农村道路交通功能,改善农村群众人居环境的一项民心工程,也是推进山区精准扶贫,打造美丽乡村建设的基础性和先导性工程。

营造良好氛围。在区级媒体开辟宣传专栏,充分利用村民议事、宣传标语、宣传车等多种形式,广泛深入地宣传“户户通”的意义,形成“修路到我家,方便你我他”的良好氛围。

做好结合文章。结合精准扶贫,优先实施贫困村“户户通”建设,助推脱贫目标实现;结合省、市、区“第一书记”帮扶,强化扶贫道路建设,改善村内交通条件。

破解资金制约瓶颈。“户户通”建设规模大,难度大,资金投入多,该区实行分档补助,区、镇两级共同配套的方式进行分步稳妥推进。

打造优质工程。严把建设质量关。对建设工程实行招投标,选拔优秀建设队伍,社会选聘工程监理,确保工程质量;严把资金使用关。

山亭春季农村公路养护大检查

近日,山亭区交通运输局组织工程技术人员对全区1333.6公里农村公路,217座中小型桥梁进行拉网式安全排查。

由于山亭区山路多,弯道多,安保工程多,山亭区交通运输局时刻把农村公路安全畅通当作一件大事来抓。该局农村公路管理处根据工作需要,制定了全区农村公路改扩建养护规划,加强现场施工督导。



2月23日,峰城区某企业的厂区内,两名工人正在维护、检修太阳能新能源集热设备。据悉,该厂自燃煤锅炉技改为太阳能集热以来,每年节省标准煤约1150吨。

峰城国土资源分局获省级文明单位

近日,峰城国土资源分局荣获省级文明单位。近年来,峰城国土分局以服务全区经济发展为中心,以争创省级精神文明单位为目标,把文明单位创建工作作为推进工作,促进发展,提高素质,凝聚人心的重要途径,取得了显著成效。

一是加强领导健全完善规章制度,为精神文明建设提供组织保障。我局始终把精神文明创建作为一项长期性工作来抓,将创建活动与重点工作同步安排。

二是强化学习,用科学的理论、业务知识武装头脑。组织干部职工认真学习理论、业务知识。让干部职工熟练掌握更多的理论、业务知识,用科学的理论来武装头脑,进而引导干部职工把思想统一到党的十八大、十八届三中全会精神上来。

打响节后治超第一枪

春节后,超限运输车辆有所反弹,影响公路安全。针对这一情况,2月17日,薛城区交通运输监察大队开展了治超突击行动,成功打响春节后治超第一枪。

作为春节后集中治超“首发”行动,大队对此进行了精心策划、周密部署,分别对甘陈线、枣曹线等路段进行了突击检查。

三是加强国土形象建设,营造良好工作环境。在局办公楼走廊设立廉政文化长廊、精神文明创建宣传画牌,制作了国土资源宣传栏,设置了阅览室,使干部职工在轻松愉悦的工作环境中受到教育。

四是丰富内容,创新载体,不断强化创建工作影响力。充分利用4·22、6·25、12·4等宣传日,深入校园、社区、村居进行面对面宣传国土法律法规知识;积极开展“国土杯”征文比赛、道德讲堂活动、趣味文体活动;组织职工参加市局“预防职务犯罪警示教育基地参观学习”,增强了干部职工的廉洁意识;该局不断创新宣传形式,寻求新的文化载体向社会宣传国土知识,得到各级领导和社会各界的一致好评。

五是丰富内容,创新载体,不断强化创建工作影响力。充分利用4·22、6·25、12·4等宣传日,深入校园、社区、村居进行面对面宣传国土法律法规知识;积极开展“国土杯”征文比赛、道德讲堂活动、趣味文体活动;组织职工参加市局“预防职务犯罪警示教育基地参观学习”,增强了干部职工的廉洁意识;该局不断创新宣传形式,寻求新的文化载体向社会宣传国土知识,得到各级领导和社会各界的一致好评。

市中交通节后培训充电忙

俗话说“一年之计在于春,一天之计在于晨”,一直以来早动手、勤练兵、精安排、快落实的工作理念从来都是交通运输部门取得各项成绩的先决条件。

此次培训邀请了市交通局、区委宣传部、区委党校、区法制办以及传统文化研究会的领导和专家授课。分别从依法行政、两个条例、作风建设、传统文化、安全学习、五中全会精神、创城活动要求、纪委七次全会精神等多个方面进行学习讲解。

现场学习氛围浓厚,研讨气氛活跃,讲师、领导、职工们相互交流、相互借鉴,取得了良好效果。交流发言时分别由局机关、农村公路管理处、交通运输监察大队、运管所、交管所派出代表发言,代表们分别从本职工作的角度出发,谈了此次学习体会,并代表各职能部门表态,在2016年工作中严格按照全局安排部署,实事求是、求真务实,以饱满的状态全身心的投入到该区交通运输发展建设中去。

此次学习教育活动是全局年度学习计划的一部分。近年来区交通运输局通过实施“周自学、月集中、季考核、年培训”的学习教育模式,持之以恒的抓学习、抓队伍、抓管理,提高综合素质,工作能力和服务水平不断提升,为全区交通重点工程建设交通事业发展提供了有力支持和保证。

(本报通讯员)

交通、公安联手助力春运

为切实加强春运期间道路交通安全管理工作,市中交通运输局联合公安交警部门,以打击非法经营客运车辆、黑出租及三轮车载客为检查重点,开展联合执法,积极维护春运交通安全。

行动期间,联合检查组以客运中心部、新老206国道结合部、侯宅子结合部、盛北商贸城、三角花园等设置了春运临时执勤点,通过定点与流动相结合的方式,对过往客运车辆、出租车随机检查,严厉查处超员、涉牌涉证、未按规定营运线路行驶、安全设施设备不全等交通违法行为,及时消除道路交通安全隐患。

(姜美霞 林琳)



2016年春节后初九、初十市中区交通运输局就举行了全局教育学习培训。

(冯少军)

(高训蒙 纪力宁)

(王晓媛)